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第１回豊川市牛久保保育園の整備及び運営事業者選定委員会議事録 

 

【日 時】 令和６年１１月８日（金）午後６時００分～午後６時４０分 

【会 場】 牛久保保育園 遊戯室 

【出席者】 

（委員） 

牛久保連区長 大木委員、中条連区長 伊藤委員、保護者会長 鈴木委員、 

保護者会副会長 冨田委員、子ども健康部長 木和田委員、牛久保保育園園長 亀田委員 

（事務局） 

保育課 木本次長、津村課長、鈴木課長補佐、福井係長 

【議 題】 

 ⑴選定委員会委員長の選挙について 

  →大木委員に決定 

 ⑵選定委員長の職務を代理する委員の選定について 

  →伊藤委員に決定 

 ⑶募集要項の決議について 

  →原案のとおり可決 

 

【津村課長】 

 こんばんは。委員の皆様がお集まりになりましたので、ただ今から、第１回豊川市牛久保保育園

の整備及び運営事業者選定委員会を開催させていただきます。 

 会に先立ちまして、子ども健康部の木和田部長よりあいさつをさせていただきます。 

【木和田部長】 

 あいさつ 

【津村課長】 

 ありがとうございます。 

 さて、選定委員会の目的としましては、牛久保保育園の整備や運営を行う事業者の候補者選定

を公平かつ適正に行うことであり、地域の方や保護者の方の意見を踏まえて、より良い園を整備し

ていきたいと考えておりますのでよろしくお願いします。 

 この委員会は、本日が初めての開催となりますので、事務局から簡単に皆様の紹介をさせていた

だきます。 

 まず、地域代表者の委員として、牛久保連区長でいらっしゃいます大木様、同じく地域代表者の

委員として、中条連区長でいらっしゃいます伊藤様、次に、牛久保保育園保護者会代表者の委員

として、保護者会会長でいらっしゃいます鈴木様、同じく牛久保保育園保護者会代表者の委員と

して、保護者会副会長でいらっしゃいます冨田様、次に、牛久保保育園園長の亀田、次に、子ども

健康部長の木和田、以上でございます。 

 それでは、会議に入ってまいりたいと思いますが、まだ委員長が選任されておりませんので、保
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育課長のわたし津村が、委員長が選任されるまでの間、会議の進行をさせていただきたいと思いま

すのでよろしくお願いします。 

 まず、本日の会議の予定について簡単にご説明申し上げます。お手元の「次第」をご覧ください。

「２議題」にございますとおり、本日は、（１）豊川市牛久保保育園の整備及び運営事業者選定委員

会委員長の選挙について、（２）豊川市牛久保保育園の整備及び運営事業者選定委員会委員長

の職務を代理する委員の指定について、（３）牛久保保育園の整備及び運営事業者募集要項に

ついて、の３つの議題について審議していただきます。 

 まず、１つ目の議題「豊川市牛久保保育園の整備及び運営事業者選定委員会委員長の選挙に

ついて」です。 

 お手元にございます、資料１「豊川市牛久保保育園の整備及び運営事業者選定委員会要綱」を

ご覧ください。第５条第２項に「委員長は、委員の互選によって定める。」と規定されております。 

 それでは、委員長の選任についてお願いしたいと思いますが、どなたかご意見はありませんか。 

（「大木委員を推薦する。」との声あり） 

 ただいま、大木委員を委員長に推薦するご意見がありましたが、ほかにご意見はありませんか。 

 ご意見がないようですので、大木委員に委員長をお願いしたいと思いますが、大木委員いかが

でしょうか。 

【大木委員】 

了承 

【津村課長】 

 ありがとうございます。それでは、大木委員に委員長をお願いすることに決定させていただきます。

大木委員長から一言ごあいさつをお願いいたします。 

【大木委員長】 

ただいまご推薦をいただきました大木です。皆様のご協力をいただきながら、しっかりと進めてま

いりたいと思います。どうぞよろしくお願いします。 

【津村課長】 

 ありがとうございます。ここからは、新しく選任されました大木委員長に議事の進行をお願いした

いと思いますので、大木委員長よろしくお願いします。 

【大木委員長】 

 それでは、２つ目の議題「豊川市牛久保保育園の整備及び運営事業者選定委員会委員長の職

務を代理する委員の指定について」です。事務局から説明をお願いします。 

【鈴木課長補佐】 

 課長補佐の鈴木です。よろしくお願いします。資料１「豊川市牛久保保育園の整備及び運営事

業者選定委員会要綱」をご覧ください。第５条第４項に「委員長に事故があるとき、又は委員長が

欠けたときは、あらかじめ委員長が指名する委員が、その職務を代理する。」と規定されていますの

で、大木委員長に、職務を代理する委員を決めていただきたいと思います。 

【大木委員長】 

 中条連区長の伊藤委員にお願いしたいと思いますが、いかがでしょうか。 
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（「異議なし」の声） 

 それでは、委員長の職務を代理する委員は、伊藤委員ということでよろしくお願いします。 

 続いて３つ目の議題「牛久保保育園の整備及び運営事業者募集要項について」です。事務局か

ら説明をお願いします。 

【鈴木補佐】 

 資料２「牛久保保育園の整備及び運営事業者募集要項」をご覧ください。 

 ＜資料を説明＞ 

【大木委員長】 

 ありがとうございました。何か質問やご意見はありませんか。 

 特に意見等がないようですので、事務局の提案のとおりでよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声） 

 ありがとうございます。それでは提案のとおりで、事務局は手続きを進めてください。 

 以上で本日の議題は終了となります。 

 続いて、次第の「３その他」について事務局からお願いします。 

【鈴木補佐】 

 運営事業者の候補者の選定のスケジュールについてご説明申し上げます。本日、ご承認いただ

きました「豊川市牛久保保育園の整備及び運営事業者募集要項」に沿って、１１月１８日から募集

募集要項等の配布を開始し、１２月２３日から年明け１月２４日までの間、応募書類の受付を行いま

す。１月２５日から応募書類にて資格要件等を形式的に審査する一次審査を事務局にて行い、そ

の結果を委員の皆様にご報告申し上げます。 

 ２月中旬に第２回の選定委員会を開催し、面接等による二次審査を行い、候補者を選定してい

ただきたいと考えています。 

 選定委員会の開催日等が決まりましたら委員の皆様にご案内申し上げます。 

【大木委員長】 

 ただ今の説明について、何か質問はありますか。 

 特にないようですので、以上で第１回の選定委員会を終了します。 


